N\
)
)

PIASTRA SPECIFICA - SPECIFIC PLATE k
PLATINE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHE PLATTE - PLETINA ESPECIFICA

BMW K100 1990

ISTRUZIONI DI MONTAGGIC - MOUNTING INSTRUCTIONS
\ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE J

(__E181-K81

DESCRIZIONE DEL KIT QUANTITA’

(KIT DESCRIPTION) (QUANTITY)

(DESCRIPTION DU KIT) (QUANTITE")

PIASTA E 250 FISSATA LA PIASTRA
(PLATE E 250) 1 MONTARE IL COPRIPIASTRA IN

(PLAQUE E 250) DOTAZIONE.
PIASTRINA

(LITTLE PLATE) AFTER YOU HAVE FIXED THE PLATE

(PETITE PLAQUE) MOUNT THE COVERPLATE PROVIDED.
RONDELLA @ 6

L & APRES QUE VOUS AVEZ MONTE LA
PLATINE MONTER LE COUVRE PLATINE

VITE TCEI M 6 X 20
(SCREW M 6 X 20) EN DOTATION.

(VIS M 6 X 20 6 PANS CREUX)

PORTAPACCHINO
(LUGGAGE RACK)
(PORT PAQUETS)

DADO M 6
(NUT M 6)
(ECROU M 6)

RONDELLA IN GOMMA FORO @6
(RUBBER WASHER)
(RONDELLE EN CHAOUTCHOUC)

RONDELLA 8 6 X 18
(WASHER @ 6 X 18)
(RONDELLE @ 6 X 18)

VITETCEIM 6 X 20

(SCREW M 6 X 20)

(VIS M 6 X 20)
M6 X
6 X2
X 25)

0

VITETCE
(SCREW M
(VISM B

25
)

5

5

© Copyright 17032005MV-Rev04, 'l/y




